
 

 

ACTA No.0055-2020 

 

En el cantón Pucará, Provincia del Azuay, siendo las 08H00 horas del día viernes 

18 de diciembre del año dos mil veinte, se reúne el Ilustre Concejo Cantonal, 

previa convocatoria realizada por el señor Luis Yánez Cedillo, Alcalde del Cantón 

Pucará, con la finalidad de llevar a cabo la Sesión Ordinaria del Concejo 

Municipal, para tratar el siguiente orden del día: 

 

1. Constatación de quórum 

2. Instalación de la sesión 

3. Aprobación del orden del día 

4. Aprobación de acta anterior 

5. Informe de los Sres. Concejales 

6. Informe del Sr. Alcalde 

7. Clausura 

DESARROLLO: 
 

PRIMER PUNTO: Constatación del quórum. – Por disposición del Sr. Alcalde, 

por secretaría se procede a constatar el quórum: 

Lic. Jorge Berrezueta- Presente 

Lic. Vinicio Berrezueta - Presente 

Ab. Edison Chávez - Presente 

Ing. Germán Córdova - Presente 

Agr. Eddy Redrován - Presente 

 

Secretaría certifica que se cuenta con el quórum reglamentario para dar inicio a 

esta sesión. SEGUNDO PUNTO: Instalación de la Sesión: Sr. Alcalde.- Sres. 

Concejales Buenos Días, un gusto estar nuevamente en esta sesión ordinaria  

dejo instalada esta sesión Sres. Concejales, para continuar con el orden del día. 

TERCER PUNTO: Aprobación del orden del día.- Sr. Alcalde.- Sres. Concejales 

en este punto quería elevar a moción para aclarar el punto cuarto donde el día de 

hoy se debería aprobar tres actas N° 0052, 0053 y 0054 señores concejales tienen 

la documentación respectiva favor proceder a revisar. Secretaria.- consultado a los 

miembros del I. Concejo, aprueban la solicitud del Sr. Alcalde, quedando el orden 

del día de la siguiente manera: 



 

  

1. Constatación de quórum 

2. Instalación de la sesión 

3. Aprobación del orden del día 

4. Aprobación de las actas anteriores N° 0052, 0053, 0054 

5. Informe de los Sres. Concejales 

6. Informe del Sr. Alcalde 

7. Clausura 

CUARTO PUNTO: Aprobación de las anteriores N° 0052, 0053, 0054 Sr. 

Alcalde.- Sres. Concejales tienen la documentación de las actas en su manos si 

hay alguna observación por su parte vamos a revisar el acta N° 0052, si tienen 

alguna observación por favor Sres. Concejales hacer uso de la palabra. Lic. Vinicio 

Berrezueta.- Sr. Alcalde, Sres. Concejales, muy buenos días se ha hecho la 

revisión y la corrección de la primera acta que está a consideración que es la 

0052, por el cual elevo a moción para su aprobación. Sr. Alcalde hay un moción 

presentada por el compañero Vinicio Berrezueta alguien apoya esta moción  

Apoya esta moción el Abg. Edison Chávez. Secretaria.- por disposición del Sr. 

Alcalde se procede a tomar votación a tomar votación, Lic. Jorge Berrezueta, a 

favor; Ing. Germán Córdova, a favor, a favor; Agr. Eddy Redrován a favor. Con las 

observaciones realizadas y con todos los votos a favor se aprueba el acta Nº 

0052. Sr. Alcalde revisar por favor el acta Nº 0053, Agr. Eddy Redrován.- Buenos 

Días Sr. Alcalde, Sres. Concejales, Srta. Secretaria, Srta., Ing. Katerine que nos 

está ayudando con el nuevo sistema que se implementa en el municipio con 

respecto al acta 0053 elevaría a moción para que se apruebe después de haber 

realizado las observaciones del Concejo como son de carácter tipográfico elevo a 

moción para que se apruebe la presente acta Sr. Alcalde.- hay una moción Sres. 

Concejales presentada por el compañero Eddy Redrován tiene apoyo esta moción 

para aprobar el acta N° 0053 apoya la moción el Lic. Jorge Berrezueta. 

Secretaria.- por disposición del Sr. Alcalde se procede a tomar votación a tomar 

votación, Lic. Vinicio Berrezueta a favor, Abg. Edison Chávez, a favor, Ing. 

German Córdova, a favor. Con las observaciones realizadas y con todos los votos 

a favor se aprueba el acta Nº 0053. Sr. Alcalde.- en el mismo orden Sres. 

Concejales vamos a proceder  revisar el acta N° 0054 por favor si tenemos alguna 

observación. Lic. Jorge Berrezueta. Sr Alcalde, compañeros Concejales, Ing. En 

sistemas, Srta. Secretaria, revisada el acta N° 0054 por el cual no tengo 

observaciones elevaría a moción para que se apruebe. Sr. Alcalde hay una 

moción presentada por el compañero Jorge Berrezueta Sres. Concejales alguien                

 



 

 

apoya esta moción, Lic. Vinicio Berrezueta.-  apoyo a la moción. Secretaria.- por 

disposición del Sr. Alcalde se procede a tomar votación, Abg. Edison Chávez, a 

favor, Ing. German Córdova, a favor. Agr. Eddy Redrován, a favor, con todos los 

votos a favor se aprueba el acta Nº 0054.    

QUNTO PUNTO: Informe de los Sres. Concejales.-  Lic. Jorge Berrezueta.- se 

pasara por escrito compañeros Concejales, Sr. Alcalde, Lic. Vinicio Berrezueta.- 

de igual manera pasare por escrito Compañeros, Abg. Edison Chávez.- Sr. 

Alcalde, compañeros concejales saludarles, quería solo hacer mención un tema 

bueno no preocupa sino más bien sugerencia Sr. Alcalde, en la cancha de Zhalo, 

se está construyendo el techado, me parece que no está considerado el tema de 

un canal que debería ubicarse por qué ahora que estos días que está lloviendo el 

agua está cayendo en gran cantidad que viene por las escalinatas del Cerro, 

sugerirle Sr. Alcalde que con el técnico se pueda hacer algún tipo de drenaje para 

que agua no afecte tanto a la cancha de ahí como la de boly igualmente una vez 

que salga de ahí digamos en esos dos espacios se pueda conectar hacia el 

alcantarillado o al canal de la Eloy Alfaro y  Unión y Progreso , para que puedan 

circular porque también al llover el agua todo sale y se va siguiendo la vía principal 

y esa afectado formando canales en la vía, eso mi sugerencia Sr. Alcalde el resto 

de mi informe lo are por escrito. Ing. German Córdova.- se pasara por escrito. Agr. 

Eddy Redrován.-  Sr. Alcalde más bien preguntarle cómo va la situación de la vía 

de acceso a Tendales - San Rafael Pucará - Pucará, para ver cómo se está 

solucionando. Sr. Alcalde.- Sr. Vicealcalde se encuentra la maquinaria trabajando 

en el mantenimiento en los puntos más críticos que están el día de ayer ya subió 

un bus Santa Isabel dos de la tarde y hoy en la mañana subí por ese lado hay un 

punto crítico en el sector de Jarquin un poquito más abajo prácticamente el día de 

hoy se soluciona eso y la vía ya puede ser transitada. Agr. Eddy Redrován.- más 

bien quería hacer una sugerencia Alcalde bueno conociendo el tema del material 

que está a la entrada de Llanora si tiene bastante eficiencia con el cual la arena 

entonces no nos va a dar efecto más bien si es que hubiese la posibilidad me 

imagino que se está botando material grueso y aprovechar también la arena de la 

mina de Illipungo  que es material bastante grueso para colocar en los tramos que 

están un poco más críticos con la quejas de la ciudadanía esperando solucionar a 

la brevedad posible y prepararnos también para el invierno que se nos viene 

parece que va a ser fuerte, el otro tema Alcalde me quería referir a la cancha 

bueno en el poliforo veo que se está utilizando como bodega quería pedirle, hay la 

posibilidad de ubicar esos materiales en los rincones, gradas o  mismo escenario 

del mismo poliforo porque bueno los muchachos al menos la gente juega indor 

después de los jugadores de boly utilizaban la canchita de Manzano, pero por la 

época de invierno ya no se puede utilizar, por lo que los muchachos han solicitado 

para que se les pueda abrir el espacio si hay como colocarle a las orillas el 

material, para dar una manito a la juventud que se desestrese deportivamente ahí 

en cuanto también al canal siguiendo el mismo poliforo ese canal si seria de 

tratarle porque todos los años se acarrea el material lastre hacia  



 

el pavimento y todos los años se hace una limpieza más bien ahora con la 

construcción  de la cubierta de la cancha planificar  para  ver si se conecta tanto al 

sistema agua lluvias o al canal Unión y Progreso no sé si sea lo correcto porque 

se va a llenar de arena y nos va ha traer problemas en el futuro más bien seria al 

canal de alcantarillado mismo, lo demás se presentara por escrito. 

SEXTO PUNTO: Informe del Sr. Alcalde.- Sres. Concejales voy a informar 

algunas actividades puntuales, la vez anterior les decía que la Sra. Prefecta iba a  

estar acá el 16, por algunas cosas que la Prefectura tuvo que pasar es decir, por 

el recorte del presupuesto parece que le van hacer entonces la Sra. Prefecta no 

pudo estar, está en camino el día de hoy aquí y también Sres. Concejales hacía 

mención que les iba hacer llegar por anticipado el convenio para la firma de la vía 

pero por estas mismas cuestiones, no fue posible que se nos comparta el 

convenio en borrador por eso no les pase, es decir en otras palabras el día de hoy 

no se va a firmar el convenio de vialidad pero la Prefecta viene hoy para irse 

comprometiendo por que se tiene previsto viajar a Quito el día martes toda la 

cámara en pleno, donde el Gobierno nos va a recibir para tener constancia directa 

desde la Presidencia de la Republica para saber si se va a ver a dar o no el 

recorte a la Prefectura, ya que la Perfecta tiene la preocupación por que nuestro 

presupuesto está aprobado aquí los valores de la vía San Francisco – Pelincay y 

entre otras cosas entonces yo he pedido a Noemí para que me pase un borrador 

de todo lo que está aprobado en el presupuesto de la Prefectura incluido la 

construcción de puentes y tubería para los sistemas de riego para que ustedes 

también puedan ayudar hacer la gestión con los diferentes Presidentes de las 

Comunidades, como tentativa Sres. Concejales está previsto que el día miércoles 

llega el equipo caminero nuevo a partir a la 15H00 les hago una cordial invitación 

para encontrarnos aquí en el parque para hacer la entrega del equipo caminero, 

en cuanto a la vía San Rafael- Pucará ya se encuentra en mejores condiciones 

para lo que estaba en los anteriores días , hemos decido sacar la maquinaria 

desde el trayecto Quínuas - Chiguan teníamos material estoqueado, hoy viene la 

Sra. Prefecta se va hacer el recorrido de un reservorio que pedía Don Manuel 

Barzallo de Manzanilla y  hacerles una invitación Sres. Concejales para el 

recorrido ya que vienen los técnicos para tomar nota de las necesidades de 

Pucará lo demás se entregara por escrito.   

SÉPTIMO PUNTO.- Clausura.- Siendo las nueve horas con once minutos, 

habiéndose agotado todos los puntos a tratarse en este orden del día, el Sr. Luis 

Yánez Cedillo, en calidad de Alcalde de GADMP, agradecerles por asistir a la 

sesión doy por clausurada, muchas gracias y hacerles una cordial invitación para 

que nos acompañen a la comunidad de Manzanilla donde se encontrara la Sra. 

Prefecta. Para constancia, firman en unidad de acto, el Sr. Alcalde y la suscrita 

secretaria que Certifica.- Lo Certifico.  

   

 



 

 

 

 

 

Sr. Luis Yánez Cedillo                                           Srta. Noemí Aguirre Guamán  

ALCALDE DEL CANTÓN                                    SECRETARIA DE CONCEJO (S)  

 

RAZÓN: Siento como tal, que el acta que antecede se aprobó en la sesión 
ordinaria desarrollada el día viernes 24 de diciembre de dos mil veinte, con 
observaciones de digitación.- lo Certifico. 
 

Pucará, 24 de diciembre de 2020 
 
 
 
 

Srta. Noemí Aguirre Guamán  
SECRETARIA DE CONCEJO (S) 

 

 

 


